11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 13.11.2006 23:23:57

dopmupoBaHusi 3aKTI09eHust Bpava: 14.11.2006 11:08:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/20162/answer/20163




YBaxaemnbiy EBrenuid! 3tu BuAL HHPEKLINUN IepPefaloTCs UCKIIYUTEIBHO II0JI0BEIM IIyTEM IIPU
m00bIX (hOpMax MOJIOBLIX KOHTAKTOB. 3apaxkeHre 4epe3 Mefl. UHCTPyYMeHTapuil HayKe HeN3BEeCTHHL.
Yoauu!



